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2020 yılında uygulanacak harç tutarları açıklandı. 

 

 

 

 

    No: 2019 – 151                                                                                                               Tarih: 30.12.2019 

Özet: 2020 yılında uygulanacak olan maktu ve nispi harç tutarları (maktu harçların asgari ve azami 

miktarlarını belirleyen hadler dahil), 2019 yılı için belirlenen yeniden değerleme oranı (%22,58) 

kullanılmak suretiyle Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından hesaplanmış ve 84 seri numaralı Harçlar 

Kanunu Genel Tebliği ile duyurulmuştur. Söz konusu Tebliğ 27 Aralık 2019 tarihli 2. mükerrer Resmî 

Gazete’de yayımlanmıştır. 

2020 yılında uygulanacak olan maktu ve nispi harç tutarlarının yer aldığı tablo sirkülerimizin ekinde 

dikkatinize sunulmuştur. 

Harçlar Kanunu’nun mükerrer 138. maddesinde, her takvim yılı başından geçerli olmak üzere, önceki 

yılda uygulanan maktu harçlar (maktu ve nispi harçların asgari ve azami miktarlarını belirleyen hadler 

dahil) o yıl için tespit ve ilan olunan yeniden değerleme oranında artırılacağı hükmü yer almaktadır. 

Bu suretle hesaplanan harç tutarlarının 10 kuruşa kadarki kesirleri dikkate alınmamaktadır. 

2019 yılına ilişkin yeniden değerleme oranı %22,58 olarak hesaplanmış ve 23 Aralık 2019 tarihli 

Resmî Gazete’de yayımlanan 512 sıra numaralı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile duyurulmuştur. 

Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından, 2020 yılında uygulanacak olan maktu ve nispi harç tutarları 

(maktu ve nispi harçların asgari ve azami miktarlarını belirleyen hadler dahil) bu oran dikkate alınmak 

suretiyle hesaplanmış ve 27 Aralık 2019 tarihli 2. mükerrer Resmî Gazete’de yayımlanan 84 seri 

numaralı Harçlar Kanunu Genel Tebliği ile duyurulmuştur. 

Söz konusu Tebliğ kapsamında, 2020 yılında uygulanacak olan maktu ve nispi harç tutarlarının yer 

aldığı tabloya ulaşmak için tıklayınız... 

Saygılarımızla. 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2019/12/20191227M2-9-1.pdf
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